
Tipo Portata olio Capacità Peso Voltaggio Assorbimento Potenza Ø ventola Portata aria Rumorosità
Type Oil flow Capacity Weight Voltage Current Power Fan Ø Air flow Noise Level
Typ Öldurchfluß Kapazität Gewicht Spannung Stromaufnahme Motorleistung Lüfterrad Ø Lüftdurchsatz Geräuschpegel

l/1' l kg V A W mm m3/h dB(A)

HY02402 30 - 150 3,7 10 12 9,2 110 280 1210 70

HY02404 30 - 150 3,7 10 24 4,5 108 280 1210 70

Scambiatori di calore aria-olio

Air-Oil Heat Exchangers
Lüft-Öl Wärmetauscher

Dati Tecnici / Technical information / Technische Daten

HY 024

OESSE S.r.l. Via Maestri del Lavoro, 81/83 - 33080 PORCIA (PN) - Italy Tel. +39 0434 922958 - Fax +39 0434 590046 - www.oesseonline.com

Dati tecnici non impegnativi   -  Technical data are not binding  -  Technische Daten sind unverbindlich

Copyright       2007 - OESSE S.r.l.

Rendimento / Performance / Kühlleistung
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1 kW = 860 Kcal/h  - 1 kW = 635 HP
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Perdita di Carico / Pressure Drop / Druckverlust(bar)

Correzione viscosità  -  Viscosity correction  -  Viskositätskorrektur

Olio - Oil - Öl: ISO VG @ 40 °C 22 32 46 68 150

Moltiplicare per - Multiply for - Multiplizieren mit: 0,7 0,9 1 1,1 2
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ormance / Kühlleis
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